

Отравились тареном

Препаратом тарен отравились дети в поселке Култук Слюдянского района. Медикамент очень редкий. Бывает в наличии только в военных аптечках. Используется против радиационного и химического заражения.

Напомним, накануне четверых пострадавших вертолетом санавиации доставили в Иркутск и поместили в Ивано-Матренинскую больницу. Двое детей: 8-летняя девочка и 12-летний мальчик находились в состоянии средней степени тяжести.

Инспектор по делам несовершеннолетних выясняет в подробностях, что случилось 5 августа? Дети, трое девочек и один мальчик рассказывают: ярко-оранжевые таблетки нашли на заброшенном складе в Култуке - собрали. Съели в понедельник, 6 августа. 12-летний Витя проглотил 12 таблеток. Ровесницы Адель и Вика, им по десять, съели по 4. А самая маленькая, восьмилетняя Валя, проглотила семь штук. Признаки отравления у девочек появились вечером. Виктор говорит, что почувствовал себя плохо сразу же. "Мне сразу же стало плохо. Заболели живот и голова. Потом, когда я пришел домой, проспал до половины третьего. Покушал, еще проспал, потом начались судороги", - рассказывает Витя, пострадавший.

Первую помощь отравившимся детям начали оказывать сразу. В центральной районной больнице снимали интоксикацию. На долечивание решили отправить в Иркутск, в Ивано-Матренинскую больницу. Принимал маленьких пациентов дежурный врач-токсиколог Андрей Никулин. Говорит, что такие случаи отравления тареном не редкость. Этот препарат обязательно содержался в военных аптечках советского образца или на химическом производстве. Эти таблетки принимали при отравлении фосфоро-органическим веществом. Сейчас по истечению срока годности такие медицинские наборы просто выбрасывают на свалку. Но тарен не перестает быть опасным. "Если не имеется отравления фосфоро-органическими веществами, то идет уже клиника отравления этим веществом. Потому что оно обладает свойством возбуждать нервную систему. Фосфоро-органические вещества подавляют. А это прямой антипод. Поэтому возникает клиника возбуждения, судорог, которые могут печально закончиться", - говорит Андрей Никулин, врач-токсиколог Ивано-Матренинской больницы.

Врачи говорят: состояние детей сейчас стабилизировалось. Но еще на неделю они останутся в отделении острых отравлений Ивано-Матренинской больницы. Им продолжают снимать интоксикацию. Прописана строгая диета.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)